

时政新闻

吴天君在市委常委(扩大)会议上要求 保增长 强开工 招大商 促转型 全力冲刺 合力攻坚 确保圆满完成各项目标任务

本报讯(郑州报业集团记者王继兵 刘俊礼)昨日,市委书记吴天君主持召开市委常委(扩大)会议,就做好当前工作、确保全年目标任务和三年行动计划圆满收官,谋划好明年工作和下一个三年行动计划进行研究部署。吴天君强调,全市上下要认清郑州的使命和责任,主动担责,尽职尽责,把握关键,突出重点,集中攻坚,大干一百天,争取各项工作都有一个更好的成效,确保全年目标任务和三年行动计划圆满收官,给省委、省政府和全市人民交上一份满意答卷。

市领导马懿、王璋、胡荃、

白红战、高建慧、郭得昌、孙金献、王哲、薛云伟、王跃华、张建慧以及在郑的副市领导级干部出席会议。

吴天君指出,今年只剩最后三个半月,各项工作都进入了冲刺收尾阶段。全市各级各部门要落实省委、省政府“调中求进、变中取胜、转中促好、改中激活”和“扩大增长点、转化拖累点、抓好关键点、抢占制高点”的部署,把“保增长、强开工、招大商、促转型”作为今后100天的工作主线,全力冲刺,合力攻坚,确保圆满完成各项目标任务。一是加强经济运行调控,重点抓好企业运行、固定

资产投资、“四个一批”产业项目建设、以房地产为重点的社会消费、财税征管、经济指标分析监控等6个方面的工作,确保经济平稳较快增长;二是强力推进省市重点工程开工竣工;三是抓好三年行动计划收官工作,确保向社会承诺的工作落实到位,力争硬性指标对表交账,对受宏观经济形势和国家政策调整影响完成有难度的任务要认真分析原因,按照“实事求是、加压奋进、力求最好”的原则,调整和分解落实工作目标;四是持续抓好招商引资和产业集聚区建设;五是抓好省委、省政府关注的经

济运行、航空港实验区产业项目落地开工、国际陆港和E贸易试点、超职数干部消化等工作的落实推进;六是严格标准、善始善终抓好整改工作;七是高度重视和切实做好社会稳定工作。

吴天君强调,要高起点、高标准谋划好明年工作和新三年行动计划。要落实中央适应经济发展“新常态”所形成的决策部署,着眼于深化改革、开放创新“双驱动”和转型发展,坚持“三大一中”战略定位,坚持“三大主体”工作、十大发展重点不动摇,着力在三个方面求提升:一是结合新型城镇化建设,围绕

习近平总书记提出的关于人民群众期盼“更好的教育、更稳定的工作、更满意的收入、更可靠的社会保障、更高水平的医疗卫生服务、更舒适的居住条件、更优美的环境”的“七个更”期盼要求,以构建15分钟便民生活圈为目标,加快推进各类民生工程;二是坚持“引外”与“培内”并举,加快构建大都市战略支撑产业体系;三是依托网格化管理,深化提升坚持依靠群众推进工作落实长效机制,推进“双基双治双安”建设,强化基层基础,切实加强各级领导干部班子和干部队伍建设,形成风清气正、心齐劲足的干事创业氛围。

我市召开廉政教育集体谈话会 传达省委常委(扩大)会议精神 安排部署我市党风廉政建设工作

本报讯(郑州报业集团记者王继兵 刘俊礼)昨日,市委书记吴天君主持召开廉政教育集体谈话会,传达贯彻省委常委(扩大)会议精神,对我市党风廉政建设工作进行安排部署。

市领导马懿、王璋、胡荃、白红战、高建慧、郭得昌、孙金献、王哲、薛云伟、王跃华、张建慧以及在郑的副市领导级干部出席会议。

会上,吴天君传达了省委常委(扩大)会议精神和省委书记郭庚茂就落实“两个责任”、严格廉洁自律、加强党风廉政建设的重要讲话精神。吴天君指出,全市上下要增强政治责

任感和政治敏锐性,切实把思想和行动统一到中央精神和省委要求上来,深化认识中央党要管党、从严治党、严惩腐败的坚定决心和信心,深化认识中央强化责任落实、严格责任追究的鲜明导向,深化认识当前反腐败斗争的严峻形势,切实解决好立场问题、态度问题、站队问题、定力问题,“坚定总坐标”,向中央基准看齐,既要看到主流,增强信心,又要看到存在的问题,看到反腐败斗争的长期性复杂性艰巨性,始终绷紧反腐倡廉这根弦,以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉,坚定不移地落实好中央和省委关于党风廉政建设的各项

部署。

吴天君要求,全市各级党组织要牢固树立“抓好党风廉政建设是本职、抓不好党风廉政建设是失职、不抓党风廉政建设是渎职”的理念,坚决把党风廉政建设的责任扛稳抓实,推进党风廉政建设和反腐败斗争深入开展。各级领导班子要切实担负起党风廉政建设主体责任,主要负责同志要履行好第一责任人的责任,各班子成员要认真履行好“一岗双责”,各级纪委(纪检组)要切实承担起党风廉政建设监督责任,坚持按照“加强教育、强化预防、及时警醒、查早查小、坚决防止影响恶劣

的腐败分子产生”的理念完善反腐倡廉体制机制建设,“零容忍”惩治腐败,始终保持反腐败的高压态势。

吴天君强调,要落实好“三严三实”要求,切实做到自身“净”、腰板“硬”。党员干部特别是领导干部要自觉加强世界观改造和党性锻炼,坚持讲大局、讲原则、讲纪律,树立正确的权力观、地位观、利益观,正确处理讲人情、讲友情、讲义气与讲原则、讲纪律、讲党性的关系,恪守廉洁底线,克服侥幸心理,严守生活细节,坚持奋发有为、履职尽责、克己奉公,做让党信任、让组织放心、让群众满意的好干部。

郑州好公文创作大赛举行复赛 905名公文写作骨干 “大比武”

本报讯 9月13日下午,我市2014年度好公文创作大赛复赛在郑州技师学院如期举行,来自79个市直单位和11个县(市)区的905名公文写作骨干参加此次复赛。

复赛既是对参赛选手的进一步选拔,更是对我市机关工作人员公文写作与处理能力的一次提升。为此,初赛一结束,大赛组委会办公室就专门组织有关领导、专家,对初赛选手的考试情况进行分析评估,并进行了5期专题培训,参训选手普遍反映良好。

本次复赛仍以笔试为主,考试内容分为公文写作理论知识、常用公文与处理和材料作文三个部分,题目继续紧扣市委、市政府中心工作和机关日常工作,具有极强的实践性和针对性。本轮复赛过后,大赛组委会办公室将根据参赛选手成绩,选拔入围决赛阶段的选手,并于11月下旬组织公文创作大赛决赛。郑州晚报记者 李爱琴

郑州“五个一工程”暨文学艺术优秀成果奖评选启动

日前,郑州市委宣传部发出通知,为进一步繁荣文艺创作,鼓励多出精品,推动郑州文艺事业大发展大繁荣,不断满足人民群众日益增长的精神文化需求,决定年底前在全市范围内开展郑州市第十九届精神文明建设“五个一工程”暨第十六届文学艺术优秀成果奖评选活动。郑州晚报记者 董艳竹

申报范围 去年10月1日至今年9月30日的文艺作品

此次评选精神文明建设“五个一工程”主要包括:戏剧、电影、电视剧(片)、电视动画片、广播剧、歌曲、文艺类图书(长篇小说、报告文学、纪实文学、通俗理论读物、少儿读物)。

文学艺术优秀成果奖主要包括:舞蹈、大型文艺活动、曲艺、音乐、魔术杂技、民间工艺、美术、书法、摄影、文艺评论、微电影、文艺类图书(除长篇小说、报告文学、纪实文学、通俗理论

读物、少儿读物外题材等)。

申报范围包括2013年10月1日~2014年9月30日之间演出、播映、出版的符合申报条件的文艺作品。

申报程序 11月10日前完成初评

根据通知,戏剧、电影、电视剧(片)、电视动画片、广播剧、微电影类作品,由市委宣传部文艺处接受申报,联系人:王宁,电话:67185665、13503992965。

歌曲类作品,由市文联音协接受申报,联系人:张书谦,

电话:67171079、13607665211。

文艺类图书,由市文联作协接受申报,联系人:郑兢业,电话:67171092、13525511973;申剑,电话:67171093、13838252903。

文学艺术优秀成果奖(舞蹈、大型文艺活动、曲艺、音乐、魔术、杂技、民间工艺、美术、书法、摄影、文艺评论、微电影、文艺类图书)参评作品,由市委宣传部文艺处接受申报,联系人:王丹妮,电话:67185665、18737139508。

接受申报部门对各部门申

报作品进行初评,2014年11月10日前将初评情况报评审委员会办公室,由办公室统一提交评审委员会对作品进行综合评审。

奖项设置 设组织工作奖和入选作品奖

据了解,郑州市第十九届精神文明建设“五个一工程”暨第十六届文学艺术优秀成果奖设组织工作奖和入选作品奖。凡获奖单位和作品均颁发获奖证书和奖金。(评选详情见今日《郑州日报》7版)

郑州地铁1号线 计划新增2辆列车

年内高峰期行车间隔
压缩至6分10秒以内

本报讯 记者从日前召开的重点提案督办会上了解到,郑州地铁1号线自2013年12月28日开通试运营以来,截止到今年9月4日,已安全运送乘客4156万人次,日均客运量约17万人次,最高日客运量29.3万人次。目前,首末班地铁运营时间已统一调整为6点~22点,每天运营时间延长至16小时,高峰时段行车间隔6分39秒,平峰时段为7分36秒,低峰时段为8分52秒。

地铁1号线共有列车25列,每日上线运营16列,备用2列,日常维护保养7列。下一步计划新增列车2列,年内将高峰期行车间隔压缩为6分10秒以内,最大限度发挥地铁在缓解城市交通拥堵方面的积极作用。郑州晚报记者 李爱琴